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	Администрация
муниципального  района «Корткеросский»

	СЁРНИГИЖÖД

	ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту  «Правила землепользования и застройки территории муниципального образования сельского поселения «Вомын»

	от 23 июня 2016 года

	(Республика Коми, Корткеросский район, с.Корткерос)



Открывает публичные слушания  зам. заведующего отделом архитектуры и строительства Управления по капитальному строительству и территориальному развитию администрации муниципального района «Корткеросский»

Присутствуют на слушаниях 15 человек (Приложение 1).

Председатель публичных слушаний – Марамзин А.А.(далее – председатель).

Председатель объявляет, что секретарем публичных слушаний  является  ведущий специалист отдела архитектуры и строительства администрации МР «Корткеросский» Казаков Семен Альбертович (далее – секретарь).
Председатель оглашает проект повестку дня слушаний.

Повестка дня:

Обсуждение проекта «Правила землепользования и застройки территории муниципального образования сельского поселения «Вомын»
Участники публичных слушаний:

	В публичных слушаниях приняли участие 15 человек.
с. Вомын –  8 человек,

с. Корткерос – 4 человека,

г. Сыктывкар  - 3 человека.

	

	
	


Порядок проведения публичных слушаний:


1. Презентация проекта представителем ООО «Интеграл-Проект» – ГИП Синько Н.М.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Синько Н.М.
Договор на разработку проекта «Правила землепользования и застройки территории муниципального образования сельского поселения «Вомын» был заключен ООО «Интеграл-Проект».
Синько Н.М  вкратце ознакомила с составом  документа, возможностью использования в работе, с основными нормами, которые необходимо соблюдать  при  градостроительной деятельности,  разъяснила информацию, отраженную в демонстрационных картографических материалах. 
Председатель

Председатель спрашивает секретаря: Поступили ли в ходе обсуждения публичных слушаний письменные заявления, замечания и предложения?

Секретарь 
С даты опубликования публичных слушаний официальных заявлений с предложениями по проекту Генерального плана в адрес администрации района  не поступало.
Председатель
В соответствии с Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний  предложения  к опубликованному проекту должны быть направлены в адрес оргкомитета не позднее 7 дней до даты проведения слушаний. Никаких предложений не поступало. 

Председатель

Имеются ли вопросы по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Вомын»?
Канева В.И.
- многое говорится о поддержке малого предпринимательства но в данном проекте  вблизи фермы не предусмотрены зоны для выгула крупного рогатого скота что меня очень сильно беспокоит.
Швед Е.В.
          - по проекту на землях сельскохозяйственного назначения в настоящее время обрабатываемые по выращиванию картофеля планируется перевод для личного подсобного хозяйства  что подразумевает строительство частных домов не повлечет ли это изъятие  земель под застройку.
Марамзин А.А.

- прошу озвучить порядок перевода земель из одной категории в другую и внесения изменений в ПЗЗ в части выполнения полномочий органов местного самоуправления поселения и органа местного самоуправления муниципального района.
Председатель:

В ходе проведения публичных слушаний были даны разъяснения по обозначенным вопросам. Предложений и замечаний по самому проекту правил землепользования и застройки  от присутствующих участников публичных слушаний не поступило.

Учитывая мнение участников публичных слушаний решено, что предложенный проект «Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Вомын»,  соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, существенных замечаний не имеется.

Участникам публичных слушаний должен быть принят итоговый документ – заключение по результатам публичных слушаний (Приложение).

Председатель зачитывает  заключение. 

Голосование за принятие итогового документа:

за – 8, против – 7, воздержались – 0.


Итоговый документ – заключение по результатам публичных слушаний, принят.

На основании выше изложенного:

1.Публичные слушания по проекту «Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Вомын» считать состоявшимися.
2.Одобрить проект «Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Вомын» с учетом замечаний.
3. Результат публичных слушаний по рассмотрению «Правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Вомын»  (приложение 2) опубликовать в районной газете «Звезда» и разместить на сайте муниципального района «Корткеросский».
Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.
Председатель публичных слушаний


        А.А.Марамзин
Секретарь     
С.А.Казаков
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