Пояснительная записка к  форме  федерального  статистического наблюдения  №1- контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля ( надзора) и муниципального контроля» по администрации муниципального образования сельского поселения «Вомын»  за период с 01 января  2015 года по 31 декабря 2015 года
В форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2015 год предоставлена сводная информация по осуществлению функций муниципального контроля на территории муниципального образования сельского поселения «Вомын».

В полномочия администрации сельского поселения входит осуществление следующих функций муниципального контроля:

- земельный контроль.

Осуществление муниципального контроля на территории сельского поселения организованно в соответствии с требованиями:

- Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Земельный кодекс Российской Федерации;

- Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Постановления Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Закона Республики Коми от 11.05.2010 г. № 47-РЗ «О реализации права граждан на обращение в Республике Коми»;

- Уставом муниципального образования сельского поселения «Вомын»;
          - Постановлением администрации сельского поселения «Вомын» от 20.10.2015 №38 «Об утверждении административного регламента

по муниципальному земельному контролю на территории муниципального образования сельского  поселения «Вомын»;
В период с 1 января по 31 декабря 2015 года администрация сельского поселения «Вомын» муниципальный контроль не осуществляла. План на 2015 год не утверждался. Заявлений для проведения внеплановых проверок по муниципальному контролю не поступало.
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